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Kennisgeving A6 zon Lelystad – Dronten, Ministerie van Klimaat en Groene

Groei

Vaststelling van de benodigde onderzoeken voor het milieueffectrapport: de definitieve
Notitie Reikwijdte en Detailniveau en vaststelling van het Voorkeursalternatief 

Met een kennisgeving op 16 november 2023 heeft de toenmalige Minister van Economische Zaken en
Klimaat u geïnformeerd over het Voornemen en Voorstel voor Participatie met betrekking tot het
project A6 zon Lelystad Dronten, met daarin de plannen voor het project op hoofdlijnen. Het project
onderzoekt de mogelijkheid om zonne-energie op te wekken langs de A6. Voor A6 zon Lelystad
Dronten worden de mogelijke gevolgen van het project op het milieu onderzocht, zodat dit kan
worden meegenomen in de besluitvorming. De resultaten van de milieuonderzoeken komen samen in
het milieueffectrapport (MER).
Op 7 juni 2024 zijn een concept Notitie Reikwijdte en Detailniveau (concept-NRD) en het concept
Voorkeursalternatief (concept-VKA) ter inzage gelegd. In de concept-NRD staan de kaders voor het op
te stellen milieueffectrapport. In het concept-VKA worden zowel het principe-ontwerp beschreven, als
een aantal varianten die opgesteld zijn op basis van nieuwe inzichten. Men had de mogelijkheid
hierop te reageren.
Op 12 december 2024 zijn de NRD en VKA vastgesteld door Minister van Klimaat en Groene Groei
(KGG). Het is in deze fase niet meer mogelijk om een reactie te geven op de definitieve NRD en het
definitieve VKA.

Besluitvorming 

Op de besluitvorming voor dit project is de projectprocedure van toepassing. De Minister van KGG
coördineert de procedure en is in overeenstemming met de Minister van Volkshuisvesting en
Ruimtelijke Ordening bevoegd om het projectbesluit vast te stellen.

Figuur 1. Plangebied Energieproject A6 zon Lelystad Dronten
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Notitie Reikwijdte en Detailniveau als onderdeel van de mer-procedure 

Bij een milieueffectrapportage-procedure (mer) worden mogelijke milieueffecten, bijvoorbeeld op
leefomgevingskwaliteit van de mens, gezondheid, landschap, natuur, bodem en water in kaart
gebracht zodat deze effecten een volwaardige rol spelen bij de besluitvorming. De resultaten hiervan
worden gepresenteerd in het milieueffectrapport (MER). Het MER zal ook een passende beoordeling
bevatten om mogelijke gevolgen voor Natura 2000-gebieden in kaart te brengen. Een MER kan
worden opgesteld op meerdere niveaus van besluitvorming. Bijvoorbeeld strategisch (planMER of
projectMER fase 1) of juist meer uitvoerend (projectMER of projectMER fase 2). Dit project zal worden
onderzocht aan de hand van een projectMER.

Welke informatie is er nodig voor de milieueffectrapportage? 

De Minister van KGG heeft in de Notitie Reikwijdte en Detailniveau (hierna: NRD) aangegeven welk
milieuonderzoeken moeten worden uitgevoerd en hoe dit in het MER moet worden opgenomen. Het
concept van deze NRD heeft ter inzage gelegen van 7 juni tot en met 18 juli 2024. Iedereen heeft in die
periode een reactie kunnen indienen op de concept-NRD. Er zijn binnen de inspraaktermijn in totaal 26
reacties ontvangen van particulieren, bedrijven en betrokken overheden. De Commissie voor de
milieueffectrapportage (Commissie mer) heeft op 16 september 2024 een advies uitgebracht op de
concept-NRD en het concept-VKA. Uit de reacties en het advies van de Commissie mer komt een
aantal zaken naar voren die belangrijk zijn om in het MER op te nemen.

Vaststelling van het VKA 

De notitie VKA bevat informatie over het principe-ontwerp en de aanvullende varianten. Deze
varianten zijn een uitwerking van het principe-ontwerp op o.a. de volgende aspecten: landschappelijke
inpassing en natuur. In de projectprocedure worden deze varianten beschouwd als gelijkwaardig aan
het principe-ontwerp.

Waar kunt u de NRD en het VKA inzien 

U kunt de definitieve NRD en VKA inzien op www.rvo.nl/a6-zon.

Wat gebeurt er hierna? 

Nu de NRD en het VKA vastgesteld zijn worden het principe-ontwerp en de aanvullende variantien in
de volgende fase onderzocht in het projectMER. Onder andere op basis van de uitkomsten van de
milieuonderzoeken, financiële haalbaarheid en het advies van de bestuurlijke partners wordt het
principe-ontwerp verder aangescherpt. Dit definitieve principe-ontwerp wordt verder in het ontwerp-
projectbesluit, dat naar verwachting na de zomer van 2025 samen met andere ontwerpbesluiten en het
projectMER ter inzage gelegd wordt. Wederom kan iedereen hierop reageren. Uiteindelijk wordt
hierna het projectbesluit vastgesteld.

Heeft u hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de
bibliotheken. U kunt er makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen.
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar
bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website:
www.informatiepuntdigitaleoverheid.nl.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over A6 zon Lelystad Dronten en alle bijbehorende stukken vindt u op www.rvo.nl/a6-
zon. Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Dan kunt u Bureau Energieprojecten bellen op 070
379 89 79.
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